

KS PREVORJE

Otvoritve po uspešnih delih na cestah

V KS Prevorje so poletni meseci potekali predvsem v znamenju posodabljanja prometne infrastrukture. Konec avgusta je bil saniran in moderniziran odsek na javni poti Dobje–Straška Gorca, v dolžini 500 m, iz razpisa Občine Šentjur, ki je priskočila na pomoč krajanom tudi pri pripravi podlage. Nekaj prej smo sanirali in modernizirali del javne poti Prevorje mimo šole in krajši odsek javne poti Žegar 49, kjer je ravno tako pomagala občina. S protiprašno zaščito in sanacijami obstoječega asfalta je občina posodobila lokalno cesto Gubno–Zg. Krivica.

Redno gramoziranje ostalih cest je predvideno v septembru. Potekajo tudi aktivnosti v zvezi s posodobitvijo vodovodne napeljave za mrliško vežo, saj je sedaj dotok vode nezadosten zaradi majhne višinske razlike. Predvidevamo še rekonstrukcijo sanitarij v mrliški veži. Upamo, da nam bo uspelo še letos. Nabavili smo že zunanja vhodna vrata. Vseskozi pa potekajo redna vzdrževalna dela na pokopališču in drugi infrastrukturi.

V maju smo v sodelovanju s krajan organizirali otvoritvi dveh cest, ki sta bili modernizirani že v letu 2017, iz razpisa Občine Šentjur. Gre za javno pot Lopaca–Štukelj in javno pot Polšak–Novak–Potočnik v Krivici. Na obeh prireditvah se je zbralo lepo število krajanov, ki so se veselili nove pridobitve.

Novo vozilo za gasilce

PGD Prevorje je junija organiziralo odmevno prireditev za prevzem gasilskega vozila AC 16/50, kar je velika pridobitev za KS Prevorje. Pri financiranju nabave vozila sodeluje tudi KS. Dejavn so tudi druga društva. Pripomogli smo jim že s finančnimi sredstvi za delovanje po sprejetih merilih KS.

Damjan Maček,
predsednik sveta KS



Otvoritev odseka Polšak-Novak



Obnova ceste mimo cerkve

Drobtinice s Prevorja

Drobtinice zanimivih in pestrih doživetij smo tudi letos trosili na PŠ Prevorje. Raznoliko, igrivo, zabavno, športno, zanimivo in seveda predvsem poučno je bilo skozi celo šolsko leto. Predstavljam vam le peščico zanimivih dogodkov z naše šole.

Učilnice na prostem

Vpetost našega majhnega kraja v okolje čutimo pri nas na vsakem koraku. Tako so učilnice na prostem zanimiva popestritev pouka, saj predstavljajo inovativni, izkustveni učni prostor, mesto za spoznavanje rastlin, pridelkov, vrtnin, procesov v naravi, kot tudi priložnost za rokovanje z orodjem in zemljo. To dokazuje tudi naš šolski vrt, ki smo ga spomladi zasejali, pridno vrtnarili in poskrbeli, da smo že in še bomo pobirali domače vrtnine. Sladkali smo se tudi s sočnimi češnjami in v senci pod farovško hruško prebirali Cankarjeve črtice in tako obeležili tudi letošnje Cankarjevo leto.

»Mlada podmladkarja Rdečega križa« pa sta ob mednarodnem tednu RK obljubila, da bosta skušala čim bolj zavzeto slediti osnovnim načelom Rdečega križa.

Tek podnebne solidarnosti, Kozjanski griči in skok v prestolnico

Da je prihodnost v naših rokah se močno zavedamo tudi pri nas, zato smo ob Svetovnem dnevu gibanja izvedli Tek podnebne solidarnosti. Učenci so tekli v solidarnost za ljudi, revnih predelov sveta, ki jih posledice podnebnih sprememb najbolj prizadenejo. Ponosni smo, da nam je uspelo s skupnimi močmi po celi

Sloveniji, Krog solidarnosti skleniti tudi letos. Pot pa nas je v mesecu juniju zanesla tudi izven naših Kozjanskih gričev, saj so se učenci 4. in 5. razreda v spremstvu učiteljice z vlakom odpeljali v Ljubljano, kjer so si ogledali Šolski muzej in hišo Iluzij v Ljubljani. Učenci so bili nad samim ogledom Ljubljane izjemno navdušeni, malo manj navdušenja pa so pokazali nad poukom stroge gospodične učiteljice v Šolskem muzeju, saj so morali celo uro roke držati na hrbtu, kot pred stotimi leti. Raznolik in pestro obarvan dan, pa nam je omogočila Lovska družina Kozje, saj smo si skupaj z OŠ Lesično in OŠ Kozje ogledali Tehniški muzej v Bistri in živalski vrt v Ljubljani.

Vsako šolsko leto zaključimo s prireditvijo za starše, kjer jim pripravimo izjemno pester kulturni program in veselo stopimo v počitnice. To smo MI, majhni, a hkrati izjemno VELIKI. Polni novih pričakovanj, svežih idej in izzivov, krmarimo novemu šolskemu letu naproti.

Mateja Kramer, prof.

